
GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DISTRITO FEDERAL 

Comitê Interno de Governança Pública 

  

ATA DA 2ª REUNIÃO DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA – CIG/SEJUS 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 10 horas 
e vinte e cinco minutos, na sala de reuniões do Gabinete da Secretaria de 
Estado de Justiça e Cidadania do Distrito Federal ‐ SEJUS, com sede no SAAN 
Quadra  1,  lote  C,  edifício  Comércio  Local,  Brasília‐DF,  reuniram‐se  os 
membros do Comitê  Interno de Governança  Pública da  SEJUS,  instituído 
pela Portaria nº 118, de 28 de maio de 2019, publicada no DODF nº 101, de 
30  de  maio  de  2019,  SEI 23256588.  Estiveram  presentes  o Secretário 
Executivo,  Maurício  Antônio  do  Amaral  Carvalho,  nesta  reunião  na 
qualidade de Presidente do Comitê, em razão da ausência do Secretário de 
Estado,  e  os  seguintes membros: Antônio  Carlos  Elteto  de  Oliveira, 
Subsecretário  de  Administração  Geral; Demontiê Alves  Batista 
Filho, Subsecretário  do  Sistema  Socioeducativo; Tiago  Santana  de 
Lacerda, Subsecretário  de  Modernização  do  Atendimento  Imediato  ao 
Cidadão‐Na Hora; Francisco  Lurandir Moura de Oliveira, Subsecretário de 
Segurança  Institucional; Alisson  Melo  Rios,  Controlador  Setorial  de 
Justiça; Aloysio Toffano Seidel, Chefe da Assessoria de Gestão Estratégica e 
Projetos; Gilce Sant’Anna Teles, Assessora Especial da Assessoria de Gestão 
Estratégica e Projetos, na qualidade de Secretária do Comitê; e Hugo Lima 
Alencar, Coordenador de Auditoria, como convidados.  

O Presidente abriu a reunião verificando o quórum. Na seqüência,  iniciou 
com o primeiro item da pauta, definição de prioridades para a implantação 
de gestão de  riscos na SEJUS. O Controlador Setorial de  Justiça  ressaltou 
que,  ainda  sem  deliberação  do  Comitê,  iniciou  trabalho  de  orientação 
quanto  a  gestão  de  risco  com  os  servidores  do  NA  HORA  e  da  SUAG, 
especificamente no processo de contração de empresa para a prestação de 
serviço de gestão integrada para o NA HORA. 

O Controlador Setorial de Justiça, ainda fazendo uso da palavra, informou a 
necessidade  de  promoção  de Workshop  sobre  gestão  de  risco  com  os 
servidores da  SEJUS, priorizando o NA HORA em  virtude do processo de 
contração de empresa para a prestação de serviço de gestão integrada para 
o  NA  HORA,  e  a  SUAG  em  razão  do  Plano  Diretor  de  Tecnologia  da 
Informação. Salientou a  importância da cultura de gestão de risco para a 
preservação  da  documentação  e  do  legado  para  os  próximos  processos. 
Apresentou  a  metodologia  utilizada  pela  Controladoria‐Geral  do 



Distrito Federal, a mesma que será aplicada no âmbito da SEJUS. Informou 
também sobre a necessidade de nomeação da comissão de ética setorial. 

Decidiu‐se que a Controladoria Setorial de Justiça solicitará aos membros do 
Comitê a indicação de representante para compor a comissão de ética. O 
Presidente  informou  que  o  planejamento  estratégico  já  está 
sendo priorizado pela Assessoria de Gestão Estratégica e Projetos, e terá a 
participação da FUNAP e do PROCON. Informou também, que o regimento 
interno está em  fase  final de revisão, pelo Grupo de Trabalho constituído 
para sua elaboração. 

Depois  de  toda  a  explanação  ficou  decido  que  a  prioridade  para  a 
implantação da gestão de risco seguirá a seguinte ordem: 1º) o processo de 
eleição  dos  Conselheiros  Tutelares  para  o mandato  de  2020‐2023;  2º)  a 
contração de empresa para a prestação de serviço de gestão integrada para 
o NA HORA; e 3º) o processo de outorga de permissões para a prestação dos 
serviços funerários no âmbito do Distrito Federal. 

Passou‐se ao último item da pauta: definição de periodicidade das reuniões 
e  datas  das  próximas.  Decidiu‐se  que  as  reuniões  da  CIG  acontecerão 
mensalmente, e serão marcadas na última semana de cada mês. 

O Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos,  e declarou  encerrada  a 
reunião às dez horas e cinquenta e quatro minutos. 
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